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 2 x 0 = 0

Dois vezes zero

O gatinho escrevia

É igual a zero

O que eu já sabia .                                           
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 2 x 1= 2
                                                                   Dois vezes um

                                                                  Debaixo do guarda-sol

                                                                  É igual a dois

                                                                  Canta o rouxinol.
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2 x 2 =4
                                            Dois vezes dois 

                                            Com o olhar meiguinho

                                             É igual a quatro

                                            Berra o carneirinho.
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2 x 3 = 6
                        Dois vezes três

                       Para ser exato

                       É igual a seis
                       Diz o doutor pato.
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 2x 4 = 8
                                                                               Dois vezes quatro

                                                                               Isso não me embrulha

                                                                               É igual a oito

                                                                               A pombinha arrulha.
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2 x 5 = 10
                            Dois vezes cinco

                          Com medo de ser salschão

                          É igual a dez

                          Ronca o seu leitão.                                                                        
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                                                                                                                 2x 6 = 12
                                                                                                        Dois vezes seis

                                                                                                     Pulando do cipozinho

                                                                                                       É igual a doze

                                                                                                    Guincha o macaquinho

2 x 7 = 14[image: image8.png]


                                  

Dois vezes sete

Deixem que eu explico

Sempre é quatorze

Canta o tico-tico.
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2 x 8 =16
                      Dois vezes oito

                     Já sei e repito

                    É dezesseis

                 Grita o periquito.
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        2 x 9 = 18
                                                                                Dois vezes nove  
                                                                             Eu que não sou bobo

                                                                           Sei que são dezoito

                                                                          Diz o forte lobo.
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2 x 10 = 20
                                      Dois vezes dez

                                     O galinho canta
                                     É igual a vinte

                                    Isso não me espanta.
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          Tabuada rimada dos bichinhos.
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